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Приложение №1

Задания Всероссийской интеллектуальной викторины, посвящённой детским книгам (из цикла «Приключения воробышка Кеши») «Любимые детские книжки!»
ПРИВЕТ, ДРУЗЬЯ!!!!
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Книги играют очень важную роль в нашем воспитании! Они помогают знакомиться с окружающей действительностью, с нормами морали, а также расширяют воображение! В мире существует много детских писателей, но есть те, которых мы знаем с пелёнок, рассказы которых мы передаём из уст в уста. Давайте сегодня поговорим о наших любимых детских книжках!

«Золотой ключик, или Приключения Буратино» - знаменитая и любимая сказка Алексея Толстого рассказывает о приключениях озорного деревянного мальчика Буратино. Он встречает на своем пути друзей и врагов, учится их различать на собственных ошибках. Так Буратино понимает все о подлинных ценностях. Сказка говорит о том, как важно слушаться старших, избегать лени, обмана и хорошо учиться. Произведение учит ещё и тому, что нельзя оставаться равнодушным к несчастьям других людей, если ты в силах помочь.

1. Раскрасьте картинку с Буратино: 
Р – зелёным цветом;
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С – красным цветом;

Т – синим цветом;

У – желтым цветом.
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«Малыш и Карлсон» - это замечательная книжка Астрид Линдгрен, которая нравится детям любого возраста. Главными героями в ней являются Малыш -  одинокий мальчик, а также Карлсон - неугомонный выдумщик и балагур. Малыш постоянно скучал, оставался сам с собою и предавался мечтам о друге, с которым можно было бы хорошо и весело провести время. И вдруг появился этот самый лучший на свете приятель с мотором за спиной и кнопкой на животе. Это сказка на все времена!
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Помогите Карлсону встретиться с Малышом, чтобы поиграть.
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«Винни-Пух и все-все-все…» - история о плюшевом мишке и его друзьях, которая завоевала весь мир и является, пожалуй, одной из самых популярных сказок для детей.

Винни-Пух - добрый, отзывчивый мишка, литературный персонаж, придуманный английским писателем Аланом Александром Милном. 
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Аккуратно обведите по контуру Винни-Пуха и раскрасьте рисунок.
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«Кот в сапогах» - одна из самых известных сказок Шарля Перро, в которой хитрому коту удалось обмануть короля и людоеда, и женить своего хозяина на прекрасной принцессе.
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Соедините линиями точки от 1 до 21 (1 – 2 – 3 – 4 – 5 – 6 – 7 – 8 – 9 – 10 – 11 – 12 – 13 – 14 – 15 – 16 – 17 – 18 – 19 – 20 – 21), и вы узнаете, в кого попросил превратиться людоеда Кот в сапогах – тем самым обхитрив его?

«Двенадцать месяцев» Самуила Маршака - одна из самых волшебных новогодних сказок. В ней рассказывается о чуде, случившемся с маленькой девочкой на исходе года. Сказочная история начинается с приказа маленькой капризной королевы, пожелавшей получить подснежники в обмен на золото. Всем понятно, что цветы зимой не растут, но злая мачеха все равно гонит нелюбимую падчерицу в лес на верную погибель. Доброй и ласковой героине суждено замерзнуть в лютую стужу, но ее спасает чудесная встреча с таинственными братьями-месяцами, которые одаривают её редкими для декабря цветами.
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5. Из первых букв, с которых начинаются слова, составьте новое слово, и вы узнаете, какой месяц подарил зимой девочке подснежники. 
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«Дюймовочка» - добрая поучительная сказка Ханса Кристиана Андерсена, в которой крошечной девочке, рождённой в цветке из ячменного зёрнышка, пришлось пройти немало испытаний, прежде чем обрести счастье. Это история о силе духа, доброте, настоящей дружбе и любви.

6. Посмотрите внимательно на картинку из сказки «Дюймовочка», и определите, какого фрагмента не хватает? «Поставьте» фрагмент на место стрелкой.

Еще одна любимая и очень поучительная сказка Андерсена «Гадкий утёнок» - сказка о том, как трудно быть непохожим на других, как можно от этого остаться одиноким. Но при этом важно понимать, что оставаться собой, несмотря на все обиды и лишения, - это единственный правильный путь.
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Когда у мамы утки на птичьем дворе вылупились птенцы, один из них оказался непохожим на остальных детей. На птичьем дворе над гадким утёнком издевались все жители. Отовсюду его выгоняли, и никто с ним не дружил. 
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Пройдите правильно лабиринт, и вы узнаете, в кого превратился гадкий утёнок, когда повзрослел. Обведите ответ в кружок.

«Стойкий оловянный солдатик» - ещё одна сказка Андресена, которая нам рассказывает о приключениях смелого оловянного солдатика и его любви к бумажной танцовщице. Сказка учит нас тому, что не нужно бояться опасностей и жалеть себя, необходимо всегда смело идти к своей цели.
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Помогите встретиться оловянному солдатику и красавице танцовщице - проведите линию, не выходя за контуры.
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У каждого в детстве есть любимые игрушки. У автора Эдуарда Успенского это был резиновый крокодил Гена, кукла Галя и непонятный коричневый плюшевый зверёк Чебурашка: большеглазый, ушастый, с хвостиком. Об их приключениях автор написал книгу - сказочную повесть «Крокодил Гена и его друзья». Непонятный ушастый Чебурашка прибыл из тропиков, попал в магазин уценённых товаров, жил в будке телефона. Гена работал крокодилом в зоопарке и искал друзей по объявлению. Его друзьями и стали Чебурашка с Галей. Потом они искали друзей для других одиноких.  Повесть учит быть верным в дружбе, не предавать друзей, помогать друг другу, сочувствовать, быть отзывчивым, находчивым, трудиться сообща.
9. Дорисуйте Чебурашку и раскрасьте рисунок.

Эдуард Успенский подарил ещё одну замечательную повесть-сказку «Дядя Федор, пёс и кот». Эта история об увлекательных приключениях городского мальчика дяди Федора и его верных друзей - кота Матроскина и пса Шарика в деревне Простоквашино.

10. Кто еще проживал в одном доме в деревне Простоквашино вместе с Дядей Федором, Матроскиным и Шариком? Обведите ответ в кружок.


Детская писательница Валентина Осеева написала поучительный рассказ «Синие листья»: у Лены не было синего карандаша, и она попросила его у подруги Кати. Катя придумывала всякие отговорки¸ только чтобы не давать карандаш. Лена нарисовала листья синим цветом, а учитель удивился, что Лене подруга не дала карандаш.

11. Расставьте буквы на место по цветам, и вы узнаете, про какое плохое человеческое качество говорится в этом рассказе? 


Николай Носов подарил нам «Приключения Незнайки и его друзей» - увлекательная сказочная повесть о маленьких человечках - добрых, весёлых, неунывающих, которые любят путешествовать, веселиться и выдумывать разнообразные занятия.

В удивительном Цветочном городе жили крошечные человечки. Из-за маленьких размеров жители Цветочного города назывались коротышками и были среди них малыши и малышки. Каждый из них был специалистом в своём деле, и даже имена указывали на их род занятий. Например, Знайка был учёным, Винтик и Шпунтик – механиками, Доктор Пилюлькин – врачом, Тюбик – художником, Гусля – музыкантом. Лишь один малыш Незнайка не хотел делать то, что делали все остальные. Этот озорной коротышка был главным нарушителем спокойствия в Цветочном городе: дразнил и дёргал малышек за косички, постоянно что-то ломал, разбивал. Но поступал он так не из злого умысла, а из любопытства и переизбытка энергии и свободного времени. 

12. Отгадайте загадку, и вы узнаете, НЕ больше чего были по росту Незнайка и его друзья (запишите ответ сами или попросите взрослого вам помочь).


«Дядя Стёпа» – известное стихотворение замечательного советского поэта Сергея Михалкова. Главным героем является добродушный «великан» Степан Степанов по прозванию Каланча. Стихотворение показывает нам, что быть нестандартным, непохожим на других совсем не страшно. Внешность человека не имеет никакого значения, если он обладает такими качествами, как отзывчивость и доброжелательность.

13. Кем работал дядя Стёпа в стихотворении Михалкова? Обведите ответ в кружок.
«Приключения Чиполлино» - увлекательная, поучительная сказка про мальчика-луковку Чиполлино и его друзей, которым удалось свергнуть власть жадных и жестоких тиранов. Автором является итальянский писатель Джанни Родари. Эта сказка учит радоваться жизни, никогда не унывать и верить в лучшее. Также учит быть добрым, отзывчивым, храбрым, находчивым.

14. Отгадайте загадку, и вы узнаете, кем была смелая и ловкая девочка, помощница Чиполлино. Она вместе с ним отважно борется за освобождение угнетённого народа, попавшего под произвол правительства (запишите ответ сами или попросите взрослого вам помочь). 

15. Нарисуйте героя вашего любимого произведения (сказки, рассказа, повести).


До новых встреч, друзья!

Ваш друг, воробышек Кеша 
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